

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 7^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011

Στην Αθήνα σήμερα την 7^η Σεπτεμβρίου 2011 ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 11.00', συνήλθε το Δ.Σ. σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, Ικτίνου 2, κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου η οποία εκδόθηκε και κοινοποιήθηκε εγκαίρως σε όλα τα τακτικά μέλη του Δ.Σ. μαζί με τα θέματα Ημερησίας Διατάξεως και σύμφωνα με τα άρθρα 17, 18 & 19 του Καταστατικού μας και 21 του Κανονισμού Λειτουργίας/ΔΕΑ, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των κοινοποιηθέντων παρακάτω θεμάτων της Η. Δ.:

ΘΕΜΑ 1^ο : Απαρτία -Επικύρωση πρακτικών των συνεδριάσεων στις 8.6.2011 και 18.7.2011.

Γενομένης προσκλήσεως από τον Γενικό Γραμματέα, ευρέθησαν παρόντα 10 μέλη του Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος. Απουσίαζε δικαιολογημένα ο κος Στασινός Νικόλαος.

Συνεπώς, επί 11 τακτικών μελών του Δ.Σ. Παρόντα είναι τα 10 μέλη και ως εκ τούτου το Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος /ΔΕΑ βρίσκεται σε ΑΠΑΡΤΙΑ.

Στη συνέχεια επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν τα πρακτικά των συνεδριάσεων 8.6.2011 και 18.7.2011.

ΘΕΜΑ 2^ο : Δραστηριότητες Εθνικού Τμήματος, ενημέρωση από κ. Πρόεδρο.

Το λόγο πήρε ο κος Πρόεδρος: Αγαπητοί φίλοι καλημέρα και τη συνεδρίασή μας. Θα μου επιτρέψετε ένα σύντομο πρόλογο. Στα πλαίσια της συλλογικής προσπάθειας και δράσης του Εθνικού τμήματος, θα πρέπει όλοι μας να ανταποκριθούμε στις υποχρεώσεις των καθηκόντων μας. Οι περισσότεροι έρχεσθε από μακριά αφήνοντας τις οικογενειακές, τις υπηρεσιακές και προσωπικές σας υποχρεώσεις, γι' αυτό θα παρακαλέσω τόσο στις τοποθετήσεις όσο και στις αποφάσεις να είμαστε σύντομοι και ουσιαστικοί για να εξαντλήσουμε τα θέματα της ημερησίας διάταξης χωρίς να φύγει κανένας μέχρι το τέλος της συνεδρίασης.

Θα πρέπει να δείξουμε με τη στάση μας αξιοπιστία και συνέπεια προς τα μέλη μας.

Δυστυχώς καθυστερούμε στην υλοποίηση αποφάσεων όπως η λειτουργία της ιστοσελίδας, η παρακολούθηση των γραμματειακών υποχρεώσεων (Ανακοινώσεις - επιστολές κλπ) και η ενημέρωση του αρχείου μελών.

Η πρωτοβουλία για τη συνάντηση με τον κύριο Υπουργό δεν ευοδώθηκε και θα επιμένουμε και για άλλες συναντήσεις όπως με τον κύριο Αρχηγό, τη UNICEF και άλλους φορείς.

Ζητώ για άλλη μια φορά ενότητα, συναίνεση και δημιουργική συνεργασία. Πρέπει να τονώσουμε τη συλλογικότητα στις σημερινές δύσκολες συνθήκες για τη χώρα μας, τον εθελοντισμό, να ενισχύσουμε το Ταμείο και να πολεμήσουμε με προτάσεις και ιδέες την αδράνεια μερικών τοπικών διοικήσεων, τις οποίες οι Αντιπρόεδροι με τις επιτροπές τους πρέπει να στηρίζουν.

Δεν θα εγκλωβιστώ στη λογική της κριτικής που οδηγεί στην αντιπαράθεση και στην όποια προσπάθεια απραξίας. Ξεκαθαρίζω ότι δεν πρόκειται να υποχωρήσω σε μεθοδεύσεις, δεν θα σταματήσω να εργάζομαι ως απλός στρατιώτης στην Ένωση και σας καλώ σε συστράτευση, κοινώς θα έλεγα βάλτε πλάτη.

Για τις δραστηριότητες δεν θα σας κουράσω επαναλαμβάνοντας τα ίδια αφού έχετε το Δελτίο Τύπου και τα δημοσιεύματα. υποβάλλεται συνημμένα σχετικό δελτίου τύπου

ΘΕΜΑ 3^ο .Θέματα που ανέκυψαν από το προηγούμενο Δ.Σ. για συζήτηση & ενέργειες.

- Σχετικά με το αίτημα της ένωσης για συνάντηση με το Υπουργό Προστασίας του Πολίτη δεν πήραμε απάντηση, σύμφωνα όμως με εκτίμηση του Προέδρου θα πραγματοποιηθεί μελλοντικά η παραπάνω συνάντηση.
- Λειτουργία επιτροπών των Αντιπροέδρων

Ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Μαρούντας Νικόλαος με αρμοδιότητες στα διοικητικά θέματα μας γνώρισε τη συγκρότηση της επιτροπής του την οποία απαρτίζουν οι :

ΤΑΡΝΑΡΑΣ Κων/νος (Τ.Δ.ΚΙΛΚΙΣ) ΚΑΡΚΑΛΗΣ Στέφανος (Τ.Δ.ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ)
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Σταυρούλα (Τ.Δ.ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ) και ΣΧΟΙΝΟΧΩΡΙΤΗΣ Χρήστος (Τ.Δ.ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ).

Ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. ΒΑΛΑΤΣΟΣ Βλάσιος με αρμοδιότητες στα κοινωνικά θέματα όρισε στην επιτροπή του τα παρακάτω μέλη:

ΠΕΡΑΚΗ Ιωάννη (Τ.Δ.ΧΑΝΙΩΝ), ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟ Κωνσταντίνο (Τ.Δ.ΚΕΡΚΥΡΑΣ) ,
ΚΟΥΤΣΙΚΟ Άγγελο (Τ.Δ.ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ) ,ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Κωνσταντινιά (Τ.Δ.ΓΡΕΒΕΝΩΝ).

Ο Γ΄ Αντιπρόεδρος κ. ΔΕΛΛΑΣ Χρήστος ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΠΟΛΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ θα μας γνωρίσει την συγκρότηση της Επιτροπής του στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο.

- Πιστοποίηση της Ένωσης μας ως ΜΚΟ από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και αποστολή των δικαιολογητικών εκκρεμεί και θα συζητηθεί στο Επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο με εισηγητή τον κ. ΚΑΡΚΑΛΗ .
- Απεστάλη η οικονομική βοήθεια 1000 ευρώ στην Κύπρο και διαβάσθηκε ευχαριστήρια επιστολή του Κυπριακού Τμήματος προς το Εθνικό Τμήμα.
- Η πρόταση της Τ.Δ. Αθηνών σχετικά με την εκλογή μελών του Δ.Σ. σύμφωνα με το διεθνές καταστατικό θα έρθει ολοκληρωμένη στο Δ.Σ. του Οκτωβρίου από το Α΄ Αντιπρόεδρο κ. ΜΑΡΟΥΝΤΑ Νικόλαο, και θα συμπεριληφθεί στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Ο κ. Μαρούντας ενημέρωσε το Δ.Σ. με Φ/Α των άρθρων του διεθνούς καταστατικού σε μετάφραση.
- Ενημέρωση για το μαγνητικό αρχείο ΔΕΑ, Μητρώο μελών εν ενεργεία και οικονομικά τακτοποιημένων αποστράτων μελών, (ετικέτες περιοδικού).

Όσον αφορά το μαγνητικό αρχείο των μελών εν ενεργεία και οικονομικά τακτοποιημένων αποστράτων μελών διεπιστώθη ότι παρουσιάζει πρόβλημα και καθυστερεί η ενημέρωσή του.

Ο κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ανέλαβε την υποχρέωση για τη δημιουργία εφαρμογής προγράμματος Αρχείου Μελών ΔΕΑ. Ο κ. ΔΕΛΛΑΣ ανέφερε ότι πρέπει να γίνει αντιπαραβολή στοιχείων κατά πρώτον από τις Τοπικές Διοικήσεις μετά από το αρχείο του Εθνικού Τμήματος (αίτηση εγγραφής-βιβλίο εγγραφής μελών και αρχείο μελών). Σε συνδυασμό με τα παραπάνω πρότεινε όπως το εθνικό τμήμα ενημερώσει το δικό του αρχείο.

Αφού συζητήθηκε το θέμα, αποφασίστηκε να αποσταλούν οι καταστάσεις μελών στις Τ.Δ., να γίνει αντιπαραβολή τους από τις Τ.Δ. και να επιστραφούν διορθωμένες στο Ε.Τ. Αφού επιστραφούν οι καταστάσεις με ευθύνη του κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ και σε συνεργασία με την κα ΑΝΤΩΝΙΟΥ να γίνει ο έλεγχος του μητρώου μελών . Επίσης να γίνει σφραγίδα που θα μπαίνει στην αίτηση του μέλους και θα αναγράφει : την ημερομηνία καταχώρησης του μαγνητικού αρχείου , την ημερομηνία αποστολής ταυτότητας στην Τ.Δ. και την ημερομηνία διαγραφής του μέλους.

- Για την ιστοσελίδα το λόγο πήρε ο κ. ΠΑΠΑΣ ο οποίος ανέφερε ότι η ιστοσελίδα είναι ανημέρωτη και θέλει ενημέρωση για να είναι ελκυστική και να έχει επισκεψιμότητα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρόσθεσε ότι ενώ έστειλε τα πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης του Π.Σ. στην Κατερίνη , Δελτία Τύπου και το CD με το περιοδικό, αυτά δεν αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα από τον διαχειριστή της ιστοσελίδας και συνεργάτη μας κ. Σταμάτη Κατσάροπουλο. Ο κ. ΠΑΠΑΣ ανέφερε ότι ενώ ζήτησε τον κωδικό πρόσβασης διαχειριστή , για να μπορέσει να καταχωρήσει κάποιες ανακοινώσεις δεν του δόθηκε. Κατόπιν των παραπάνω αποφασίσθηκε η άμεση

συνεργασία των κ. ΠΑΠΑ(Γεν. Γραμματέα)και κ. ΚΑΤΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ Σταμάτη (διαχειριστή ιστοσελίδας) για την βελτίωση της ιστοσελίδας .Επίσης αποφασίσθηκε να γίνει εκπαίδευση από την εταιρεία στο Γενικό Γραμματέα για την διαχείριση της ιστοσελίδας.

- Εγκρίθηκαν οι υποτροφίες των αριστευσάντων δοκίμων όπως μας ενημέρωσε προφορικά η Δ/ση Εκπαίδευσης για σεμινάρια στο GIMBORN καθώς και η δαπάνη για τη μεταφορά και τα έξοδα διαμονής των δοκίμων: ΒΟΥΚΑΤΑ-ΤΖΙΩΡΤΖΗ - ΠΛΟΥΣΣΑΚΗ και ΖΑΦΕΙΡΗ.

ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΝ

Α) Ανεργές Τοπικές Διοικήσεις Δωδεκανήσου Κεφαλονιάς και Εύβοιας.

Εξουσιοδοτήθηκε ο κ. ΜΑΡΟΥΝΤΑΣ με την επιτροπή του για ενεργοποίηση των Τοπικών Διοικήσεων Δωδεκανήσου , Κεφαλονιάς και Εύβοιας καθώς επίσης και να γίνει έρευνα σχετικά με τα δικαιώματα που κατατέθηκαν στην Τ.Δ. Εύβοιας (380 ευρώ) και Τ.Δ. Κεφαλονιάς (155 ευρώ) από το Ταμία κ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ και Γεν. Γραμματέα κ. ΠΑΠΑ .

Β) Σχετικά με το αίτημα της Τ.Δ. Ευρυτανίας για παραχώρηση γραφείων στο κτίριο της Α.Δ. Ευρυτανίας, μας γνωστοποιήθηκε από τον Πρόεδρό της κ. Πατλιά Ανδρέα ότι ικανοποιήθηκε το αίτημα. Απεφασίσθη να σταλεί ευχαριστήρια επιστολή στον Α/Δ κ. Στασινό Νικόλαο της Α.Δ. Ευρυτανίας για τη συνεργασία και την άμεση ανταπόκρισή του.

ΘΕΜΑ 4° .Διοικητικά θέματα :

- Λειτουργία ξενώνων , διαχειριστές
Έγινε ταμειακή ενημέρωση από τους διαχειριστές κκ. ΚΑΡΚΑΛΗ και ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ. Ο κ. ΚΑΡΚΑΛΗΣ ανέφερε ότι το μήνα Αύγουστο είχε δύο διανυκτερεύσεις, ενώ ο κ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ προσκόμισε αναλυτική κατάσταση διανυκτερεύσεων. Στη συνέχεια αναφέρθηκαν ότι τα σεντόνια και οι πετσέτες χρήζουν αντικατάστασης και αποφασίσθηκε να γίνει έρευνα αγοράς. Επίσης αποφασίσθηκε η δωρεάν διαμονή στα IPA HOUSE των μελών του Δ.Σ. του Εθνικού Τμήματος, της Εξελεγκτικής Επιτροπής, των μελών του Δ.Σ. του Ταμείου καθώς και προσκεκλημένων του Εθνικού Τμήματος ή μελών κατά την κρίση των διαχειριστών αφού ενημερώσουν το Διοικ. Συμβούλιο.

ΘΕΜΑ 5° . Οικονομικά θέματα:

- Μοιράσθηκαν από τον Ταμία οι σχετικοί αναλυτικοί πίνακες εσόδων - εξόδων μηνών Ιουλίου και Αυγούστου 2011 προς τα μέλη του Δ.Σ. και στη συνέχεια ο Ταμίας έκανε λεπτομερή ανάλυση των πινάκων. Οι δαπάνες εγκρίθηκαν ομόφωνα.
Στη συνέχεια παίρνοντας το λόγο ο κος ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ανέφερε ότι έχει πραγματικά έξοδα κατά την μετακίνηση από Ηράκλειο στην Αθήνα και επιστροφή **170 ευρώ**. Δήλωσε ότι δεν καλύπτεται οικονομικά με την υπάρχουσα αποζημίωσή του και ζήτησε από το Δ.Σ. να εγκριθεί ως πάγια αποζημίωση λόγω οικονομικής αδυναμίας το παραπάνω ποσό. Λήφθηκε απόφαση χορήγησης του ποσού αυτού και εγκρίθηκε **ομόφωνα** όπως ο πίνακας ο οποίος υποβάλλεται συνημμένα.
- Στο θέμα για την ενημέρωση του Διεθνή Ταμία σχετικά με τον αριθμό των μελών μας και την παραγγελία των ενσήμων (year stamps), αποφασίσθηκε όπως ενημερώσουμε το Διεθνή Ταμία ότι το Εθνικό Τμήμα για φέτος θα χρειαστεί 11.000 ένσημα (year stamps), για τακτοποίηση των μελών του.
- Το θέμα αγοράς δώρων (ντοσιέ) για τους δοκίμους αστυνομικούς δεν συζητήθηκε λόγω οικονομικής δυσπραγίας.
- **Αλλαγή του τιμολογίου αποστολής του περιοδικού από ΕΛ.ΤΑ.**

Το λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος. Κύριοι συνάδελφοι, η δύσκολη οικονομική συγκυρία για τη χώρα μας φαίνεται ότι επηρεάζει και τη λειτουργία της Ένωσής μας. Μετά την ψήφιση του

μεσοπρόθεσμου για τη δανειακή σύμβαση της χώρας μας, καταργήθηκε η επιδότηση αποστολής των εντύπων & περιοδικών και έγινε αλλαγή του τιμολογίου αποστολής από τα ΕΛ.ΤΑ. Το νέο τιμολόγιο είναι κατά πολύ αυξημένο από αυτό που πληρώναμε και ως Ένωση αδυνατούμε να καταβάλλουμε αυτά τα ταχυδρομικά τέλη. Επιγραμματικά σας αναφέρω κάποιες σκέψεις για τη συνέχιση έκδοσης και αποστολής του περιοδικού και ζητώ την τοποθέτησή σας στις παρακάτω προτάσεις:

1. Προσωρινή αναστολή έκδοσης.
2. Αποστολή του περιοδικού στις Τοπικές Διοικήσεις μέσω ΚΤΕΛ και διανομή στα μέλη απ' αυτές.
3. Μείωση των εκδόσεων από 4 σε 3 ή 2 κατ' έτος.
4. Αποστολή σε μερίδα μελών με email και όσοι δεν έχουν να αποστέλλεται εκτυπωμένο
5. Συνδυασμός των προαναφερομένων.

Από τη συζήτηση προέκυψε ότι: Α) Για την αποστολή του περιοδικού στις Τ.Δ. μέσω ΚΤΕΛ είναι αδύνατο, γιατί η διανομή στις μεγάλες Τ.Δ. δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί. Β) Η μείωση των εκδόσεων του περιοδικού σε έκδοση ανά εξάμηνο ή έτος δημιουργεί προβλήματα επικοινωνίας με τα μέλη μας και δεν προβάλλονται οι δραστηριότητες τόσο του Ε.Τ. όσο και των Τ.Δ. Γ) Η αναστολή έκδοσης του περιοδικού μέχρι την εξεύρεση λύσης και την έκδοσή του μόνο ηλεκτρονικά (ανάρτηση δηλ. στην ιστοσελίδα μας και αποστολή με e-mails) δεν είναι εφικτή τόσο για το λόγο που προαναφέρθηκε όσο και γιατί πολλά μέλη και κυρίως εν αποστρατεία δεν έχουν πρόσβαση στο Ιντερνέτ. Συζητήθηκε επίσης να γίνει ένα πάντρεμα των παραπάνω προτάσεων, δηλ. να εκδίδεται ένας περιορισμένος αριθμός περιοδικών και να αποστέλλεται στα εν αποστρατεία μέλη μας, οι δε εν ενεργεία συνάδελφοι να το διαβάζουν ηλεκτρονικά. Από όσα συζητήθηκαν, προσωρινά αποφασίστηκε η μείωση των εκδόσεων αν δεν βρεθεί τρόπος αποστολής. Ωστόσο το θέμα δεν έκλεισε και αναζητούνται άλλες λύσεις σε συνεργασία με το τυπογραφείο για τη μείωση του βάρους του περιοδικού.

Ο Πρόεδρος ανέλαβε να εξετάσει το θέμα, υποσχέθηκε ότι θα εργασθεί για την επίλυση του προβλήματος και στο επόμενο Δ.Σ. θα ενημερώσει τα μέλη για τα αποτελέσματα.

Τα αιτήματα χρηματικών ενισχύσεων των Τοπικών Διοικήσεων Μαγνησίας, Ηρακλείου και Καρδίτσας ΔΕΝ συζητήθηκαν λόγω οικονομικής δυσπραγίας του Ελληνικού Εθνικού Τμήματος, και εκκρεμούν για λήψη αποφάσεων μετά το νέο έτος.

ΘΕΜΑ 6° .Εκδηλώσεις εσωτερικού:

• 28° Πανελλήνιο Συνέδριο 2012

Το διοικητικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τις υπάρχουσες προσφορές ενέκρινε ομόφωνα την πραγματοποίηση του στην Καλαμάτα, στο ξενοδοχείο ELITE με μέγιστο κόστος συμμετοχής κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 270 ευρώ, σε μονόκλινο δωμάτιο 320 ευρώ και σε τρίκλινο δωμάτιο 230 ευρώ. Παιδιά έως 5 ετών δωρεάν.

• 7^η φιλική συνάντηση Τ.Δ. 2011 (ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ)

Μετά την πρόταση της Τ.Δ. Καρδίτσας, Εγκρίθηκε η πραγματοποίηση της 7^{ης} Φιλικής Συνάντησης των Τ.Δ. στην Καρδίτσα (προσυνεδριακή 2011) στο ξενοδοχείο «ΘΕΣΣΑΛΙΚΟ» με τιμή συμμετοχής 130 ευρώ για τις 9,10 - 11.12.2011.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ η δαπάνη μετακίνησης του Προέδρου του Εθνικού Τμήματος στην Τ.Δ. Καρδίτσας που πραγματοποιήθηκε στις 17-8-2011 για ενημέρωση και συνεργασία σε θέματα της Φιλικής Συνάντησης.

- **Επίσκεψη Προέδρου στην Τ.Δ. Φθιώτιδος για ενημέρωση, έγκριση δαπάνης μετακίνησης.** Έγινε ενημέρωση από τον Πρόεδρο για τη συνάντηση που είχε στη Λαμία με το Δ.Σ. της Τ.Δ. Φθιώτιδος και τον Πρόεδρο της Τ.Δ. Ευρυτανίας κ. Πατλιά Ανδρέα στις 25-8-2011. ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ η δαπάνη μετακίνησης του Προέδρου του Εθνικού Τμήματος στην Τ.Δ. Φθιώτιδας.

- Η πρόσκληση του κ. Αρχηγού για τα εγκαίνια του περιπτέρου στην Δ.Ε. Θεσσαλονίκης στις 10 Σεπτεμβρίου 2011 δεν ισχύει, καθόσον δεν θα γίνει φέτος περίπτερο.

-ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟ 2014

Αποφασίστηκε η πρόταση ανάληψης διοργάνωσης του Παγκοσμίου Συνεδρίου στην Ελλάδα για το έτος 2014 .Η πρόταση θα κατατεθεί κατά την διάρκεια του Παγκοσμίου Συνεδρίου 20-25 Σεπτεμβρίου 2011 στο Βουκουρέστι. Από τις υποψηφιότητες των Τοπ. Διοικήσεων και των προσφορών των ξενοδοχείων, ως τόπος διεξαγωγής ψηφίσθηκε κατά πλειοψηφία (6 υπέρ έναντι 4) η πρόταση της Τ.Δ. Πιερίας αντί της Τ.Δ. Χαλκιδικής.

Επίσης εγκρίθηκε και η δαπάνη του φακέλου υποψηφιότητας του συνεδρίου και των αναμνηστικών που θα διανεμηθούν στο Βουκουρέστι (στυλό, pins, Λαβαράκια έντυπα κλπ).

- Για την επίσκεψη γκρουπ 25 Αυστραλών αστυνομικών στην Αθήνα στις 10 έως 16.10.2011 θα μεριμνήσουν ο Πρόεδρος κ. Καραπατάκης και ο κος Κάρκαλης .

ΘΕΜΑ 7° Εκδηλώσεις Εξωτερικού:

Από τον Υπεύθυνο Διεθνών Σχέσεων και εκπρόσωπο του Ε.Τ. στο Παγκόσμιο Συνέδριο στο Βουκουρέστι κ. Κάρκαλη έγινε ενημέρωση για τα θέματα της Η.Δ. και τις προτάσεις του Ελληνικού Τμήματος.

ΘΕΜΑ 8ο.Λοιπά θέματα:

Αποφασίστηκε η εθελοντική προσφορά, στήριξη και η βοήθεια του Εθνικού Τμήματος προς το Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης κατά τη διενέργεια των εκλογών του.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της Η.Δ. και σε καθένα από αυτά εκφράστηκαν τα μέλη του Δ.Σ., καταγράφηκαν οι αποφάσεις που ελήφθησαν. Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τα μέλη για τη συνεργασία τους, όρισε ως ημερομηνία συνεδρίασης για το επόμενο τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο την 18^η Οκτωβρίου 2011 ημέρα Τρίτη, ώρα 09.00 και έκλεισε τη συνεδρίαση.